

МБДОУ «ЦРР – Карагайский детский сад № 4»  
(структурное подразделение по адресу ул. Чкалова, 50б)

**«Детско-родительские занятия как одна из  
эффективных форм взаимодействия  
педагога-психолога с семьями  
воспитанников»**



Педагог-психолог  
Макарова Ольга  
Викторовна

Декабрь, 2019 г.

## Детско-родительские занятия

- «Имеем право», приуроченное к Всемирному дню прав ребенка;
- Развивающие детско-родительские занятия;
- По проекту «Нейропсихологическое развитие детей старшего дошкольного возраста»

# Детско-родительское занятие «Имеем право»

Презентация

Совместные игры



## Разгадывание кроссворда



## Буклет по правам ребенка



# Детско-родительское занятие «Мы вместе»



# Совместное рисование





# Детско-родительское занятие «Дружно вместе поиграем»





# Стенгазета по работе с родителями

## РАБОТА С РОДИТЕЛЯМИ СТАРШЕЙ ГРУППЫ

10 и 12 апреля в старшей группе прошло третье детско-родительское занятие «**Задайте вместе!**», в котором участвовали 14 родителей и 12 детей.  
**Цель занятия:** способствовать развитию чувства сопереживания, формированию умения понимать настроение и интересы друг друга, созданию ситуации взаимопомощия и сотрудничества.  
Участникам было предложено начать познакомиться друг друга – назвать свои имя и любимое занятие (кто-то из родителей любит танцевать, кто-то готовить, а кто-то читать и ухаживать за домом).  
Далее было предложено поздравить своего соседа добрую и ласковую улыбкой, что позволило еще больше поднять настроение участникам.  
После этого родители и дети выбрали разные по цветам листочки и детали цветочек «Цветик-семицветик».

### Первая подгруппа



После того как все пары сделали «Цветик-семицветик», участникам было предложено придумать и написать желание (3 желания ребенок орудумывает, 3 желания родители, а одно общее желание). После того как все написали, им нужно было опочувать желания. Получились очень интересные и разнообразные детские желания – машину на пульте управления, куклу, здоровья, быстрее чтоб лето приехал и др.

### Вторая подгруппа



Далее немного отдохнули под веселую песню, где нужно было выполнять определенные действия, тем самым развивали внимание.

После этого была предложена игра «Угадай», где детям и родителям нужно было выбрать картинку из «волшебного мешочка» и изобразить только с помощью мимики, жестов то, что там изображено, при этом остальным участникам нужно было отгадать, что изображает ребенок или родители. Получилось очень интересно и занимательно.

Далее была игра «Двое одним фломастером». Участникам был предложен листок бумаги, и фломастер, и нужно было, держа один фломастер вдвоем нарисовать какой-то рисунок. В результате получились очень необычные и интересные рисунки – гроздь винограда, машинка, цветочки, лизини с собачкой на прогулке, рука-семейка, лесная опушка и др. После этого детско-родительские пары рассказали, что они нарисовали и показали другим участникам.

В конце занятия все участники высказались о полученных впечатлениях и чувствах. Детям очень понравилось то, что они были вместе с родителями, понравились совместные игры и упражнения.

Родители в отзывах написали, что хотели бы чаще встречаться, что данный вид совместных мероприятий очень им нравится, понравилось время проведенное со своим ребенком.

Игра «Двое одним фломастером»



Я же в свою очередь, хочу поблагодарить всех родителей за их положительные эмоции, открытость, искренность и за активное участие в данных мероприятиях!!!

Педагог-психолог  
Макарова Ольга Викторовна

## По проекту «Нейропсихологическое развитие детей старшего дошкольного возраста»



# СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

**МБДОУ «Центр развития ребенка –  
Карагайский детский сад №4» (структурное  
подразделение по адресу ул.Чкалова, 50б)**

**Адрес: 617210,  
Пермский край,  
Карагайский район,  
с. Карагай,  
ул.Чкалова, 50б**

**Телефон:  
8(297)3-12-33,  
8(297)3-23-95**

**E-mail:  
[det\\_sad\\_3@mail.ru](mailto:det_sad_3@mail.ru)  
Сайт:  
detsad-  
berezka.caduk.ru/**